1. Roztrid’te uvedena slova na dvé skupiny tak, aby:
a) v jedné byly pouze tvary slova strom a ve druhé slova s timto slovem pribuzna:
stromy, stromem, stromek, stromovy, stromovi, stromky, stromecek, stromu,

tvary slova strom:

slova ptibuzna se slovem strom:

b) v jedné byly pouze tvary slova maly a ve druhé slova s timto slovem piibuzna:
maliCkost, malého, malicky, malych, malé, malost, malomyslny, malo

tvary slova maly:

slova ptibuzna se slovem maly:

¢) v jedné byly pouze tvary slovesa ddt a ve druhé slova s nim piibuzna:
zadat, dany, dano, ptedal, ddme, davat, nedat, dali, vzdali, daji

tvary slovesa dat:

slova piibuzna se slovesem dat:

2. a) Cesky jazyk je nds jazyk ndrodni.
Ktera z nasledujicich slov nejsou pribuzna se slovem éesky? Podtrhnéte je.
Cech, ¢esat, ¢eskoslovensky, €esno, ¢estny, ¢estina, pocestnost, pocestit

b) Zkusili jste nékdy malovat prirodnimi materidly? Podtrhnéte je.
Ktera z nasledujicich slov nejsou pfibuzna se slovem malovat?
zpomalovat, mallvka, malifsky, maloméstsky, malvice, malba, malicherny, malebny

3. Proved rozbor stavby slova vycislit:
Cast predponova:

koren slova:

Cast priponova:




